
Παρά τη συμφωνία της Πέμπτης 1ης Μαρτίου, όπου φάνηκε ότι
αποκαθίσταται η ομαλή λειτουργία του εργοστασίου της ΣΚΟΤ,
τα προβλήματα δυστυχώς επανέρχονται καθώς η εργοδοσία
υπαναχωρεί από τα συμφωνηθέντα.

Όπως καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι, συνεχίζεται η προσπάθεια της εργοδοσίας να “απαλλαγεί” από τους
εργαζόμενούς της, με τα μέλη του σωματείου να είναι στο στόχαστρο.

Η νέα εξέλιξη είναι η εξής:

Στις 14/3/2018 η εταιρεία ζήτησε από το εργατικό προσωπικό πριν το τέλος της βάρδιας να καθαριστεί η
μηχανή ενός νέου προϊόντος, όπως και έγινε, προκειμένου να ελέγξουν οι πελάτες την μηχανή και να
ολοκληρωθεί η συμφωνία για την παραγωγή. Αντί για αυτό όμως, την επομένη διαπιστώθηκε ότι
ολόκληρη η μονάδα παραγωγής είχε εξαφανιστεί(!) από το εργοστάσιο μαζί με την πρώτη ύλη και τις
έτοιμες παλέτες, σε μία κλιμάκωση της προσπάθειας να μειωθεί το προσωπικό της εταιρίας.

Ολόκληρη η καταγγελία του σωματείου έχει ως εξής:
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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΚΟΤ

Την Πέμπτη 1 Μαρτίου 2018, συμμετείχαμε από κοινού (Σωματείο – ΟΕΧΒΕ – ΕΚΕΔΑ) σε συνάντηση με τη
Διοίκηση της Εταιρείας μετά από πρόσκληση της Εταιρείας προκειμένου να βρούμε συναινετική λύση για
να επιστρέψει η Εταιρεία σε κανονική λειτουργία.

Ήταν όντως μια ΕΙΡΗΝΙΚΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ, όπως περιγράφει και η Εταιρεία την εξέλιξη της συνάντησης
μας στην ανακοίνωση της, με θετικό αποτέλεσμα για όλους μας σε κλίμα συναίνεσης και συνεννόησης και
από τις δύο πλευρές.

Μέχρι χθες τουλάχιστον.
Ακριβώς 15 μέρες από την κοινή συμφωνία εργοδότη – εργαζομένων, για να επιστρέψει η εταιρεία σε
κανονική λειτουργία.

Τα γεγονότα έχουν ως εξής:

Εχθές 14/3/2018 η εταιρεία ζήτησε από το εργατικό προσωπικό πριν το τέλος της βάρδιας να
καθαριστεί η μηχανή του νέου προϊόντος, όπως και έγινε, προκειμένου να ελέγξουν οι πελάτες την μηχανή
και να ολοκληρωθεί η συμφωνία για την παραγωγή.

Αντί γιαυτό, σήμερα το πρωί, ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ
ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΧΕ ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΥΛΗ και τις έτοιμες
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ΠΑΛΕΤΕΣ ΠΡΟΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ.

Σε αυτή την μονάδα απασχολούνται 8 άτομα (3 άτομα γεμιστική, 4 άτομα ετικετέζα και 1 άτομο μίκτης) .

Ζητήσαμε να μάθουμε πότε έφυγε ολόκληρη η μονάδα παραγωγής και για ποιο λόγο, μιας και με την λήξη
της χθεσινής βάρδιας ήταν ακόμη στο εργοστάσιο, έτοιμη, καθαρή για να ολοκληρωθεί η συμφωνία με
τους πελάτες, όπως είπε η εταιρεία.

Η απάντηση ΑΠΑΞΙΩΤΙΚΗ, ΦΤΑΝΟΝΤΑΣ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΤΡΑΜΠΟΥΚΙΣΜΟΥ, η εταιρεία δεν έχει καμιά
υποχρέωση να ενημερώνει τους εργαζόμενους.

Μάλιστα σε μια στιγμή αυτοθαυμασμού περιέγραψε τον εαυτό του ως μέτριο εργοδότη, δηλαδή ούτε κακό
ούτε καλό .

Πλέον είναι κατανοητό σε ΟΛΟΥΣ ότι η Διοίκηση της Εταιρείας ΣΚΟΤ δεν διστάζει να βάλει λουκέτο στο
εργοστάσιο, αφού διώχνει ΈΝΑ ΈΝΑ τα μέσα για την παραγωγή της – και μάλιστα νύχτα – προκειμένου ΝΑ
ΑΠΑΛΛΑΓΕΙ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ !!!!!!!

ΤΕΛΙΚΑ ΗΤΑΝ ΜΙΑ «ΕΙΡΗΝΙΚΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ» ΟΣΟ ΚΡΑΤΗΣΕ!

ΖΗΤΑΜΕ ΑΜΕΣΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΑΣ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΙ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΗΣ ΣΚΟΤ
ΟΤΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΑΙΖΕΙ ΑΛΛΟ ΜΕ ΤΗΝ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ !
ΟΤΙ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΝΑΙΡΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΣΤΗΝ ΑΛΛΗ ΟΛΑ ΟΣΑ ΕΧΕΙ ΔΕΣΜΕΥΤΕΙ ΚΑΙ
ΜΑΛΙΣΤΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ!

ΔΙΑΝΥΟΥΜΕ ΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗΣ ΜΑΣ ΕΧΟΝΤΑΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΕΝΑΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗ ΠΟΥ
ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ ΔΕΝ ΤΗΡΕΙ ΤΟΝ ΛΟΓΟ ΤΟΥ ΑΛΛΑ ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ.
ΕΦΤΑΣΕ Ο ΚΟΜΠΟΣ ΣΤΟ ΧΤΕΝΙ! ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΕΞΑΓΡΙΩΣΕΙ ΟΛΟΥΣ. ΔΕΝ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΙ ΚΑΝΕΝΑΝ ΚΑΙ
ΤΙΠΟΤΑ!

ΖΗΤΑΜΕ ΑΜΕΣΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΑΣ.

ΤΟ ΔΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΚΟΤ
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